
SSLC EXAMINATION:  2024
CHEMISTRY

Max. Score:40                                                                                        Time: 1½ hrs
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1. ആക്ടിന�ോയിഡുകള്‍ 1
2. ഗ്ലിസന
ോള്‍ 1
3. പ്ലവ�പ്രക്രിയ 1
4. അന�ോണിയ (NH3) 1

5. H2 1
6. a.�ിനക്രോം..  b.സ്റ്റയിന്‍‍ലെ�സ്സ്‍സ്റ്റീലും‍�ിനക്രോമും 2

7. a. +3
b. d ന!ോക്ക്‍മൂ�കങ്ങളില്‍‍ബോഹ്യ‍s‍സബ്ലെ*ല്ലിലെ�‍ഇ�ന-ോണുകളുലെ0യും‍ലെ2ോട്ടുപിന്നിലെ�‍d‍സബ്ലെ*ല്ലിലെ�‍
ഇ�ന-ോണുകളുലെ0യും‍ഊര്‍ജ�ി�കള്‍‍2മ്മില്‍‍ന�രിയ‍വ്യ2്യോസം�ോത്ര�ോണുള്ള2്.‍അ2ി�ോല്‍‍അനുനയോജ്യ�ോയ

സോഹചര്യത്തില്‍‍s‍ഇ�ന-ോണുകനളോലെ0ോപ്പം‍d‍ഇ�ന-ോണുകളും‍രോസപ്രവര്‍ത്ത�ത്തില്‍‍പലെAടുക്കും.‍

അ2ി�ോ�ോണ്‍d‍ന!ോക്ക്‍മൂ�കങ്ങള്‍‍ഇത്തരത്തില്‍‍വ്യ2്യസ്ത‍ഓക്സീകരണോവസ്ഥ‍കോണിക്കുന്ന2്.‍

2

8. a.ആല്‍ക്കീന്‍

b.

2

9. a.�ര്‍ദ്ദം = 2/2 = 1 atm  b. നബോയില്‍�ിയ�ം 2

10. a. CH3 - CH2 – COO – CH3

b.സംയുക്തങ്ങള്‍‍‍ii & v   [അ2ോയ2്, CH3 - CH2 – COOH &   CH3  - OH]
2

11. a. സമ്പര്‍ക്കപ്രക്രിയ‍‍‍b.വന�ഡിയം‍ലെപനLോക്സൈക്സഡ്

c. �ിര്‍ജ�ീകരണം: പദോര്‍ത്ഥങ്ങളില്‍‍രോസപര�ോയി‍സംനയോജിച്ചിരിക്കുന്നജ�ലെത്ത,അലെല്ലAില്‍‍പദോര്‍ത്ഥത്തിലെ�‍
ക്സൈഹഡ്രജലെ�യും‍ഓക്സിജലെ�യും‍ജ�ത്തിലെ�‍അന2അനുപോ2ത്തില്‍‍ആഗിരണം‍ലെചയ്യുന്ന2ിലെ�യോണ്‍�ിര്‍
ജ�ീകരണലെ�ന്ന്‍പ
യുന്ന2്.‍‍‍സള്‍ഫ്യൂരിക്കോസിഡ്‍ശക്തിനയ
ിയ‍ഒരു‍�ിര്‍ജ�ീകോരിയോണ്.

3

12. a. ലെചമ്പുവള

b. സില്‍വര്‍‍ക്സൈ�ന\റ്റ്‍�ോയ�ി .

 ( Or സില്‍വര്‍‍ക്സൈ�ന\റ്റ്‍�ോയ�ിയുലെ0യും‍സില്‍വര്‍സയക്സൈ�ഡ്‍�ോയ�ിയുലെ0യും‍�ിശ്രി2ം) 

c. Ag →Ag+ + 1e

3

13. a. 6
b. �ിക്സൈ2ല്‍‍
ോഡിക്കല്‍‍‍‍‍c. 3 – �ിക്സൈ2ല്‍‍ലെഹലെക്സയിന്‍

3

14. a. നബോക്സൈക്സറ്റ്

b. i. ലെപോ0ിച്ചനബോക്സൈക്സറ്റിലെ�‍ഗോഢ NaOH �ോയ�ിയില്‍�യിപ്പിച്ച്‍നസോഡിയം‍അലൂ�ിന�റ്റോക്കി�ോറ്റുന്നു. 

ii.അപദ്രവ്യങ്ങള്‍‍�ീക്കംലെചയ്ത‍നസോഡിയം‍അലൂ�ിന�റ്റ്�ോയ�ിയിന�ക്ക്‍അല്‍പ്പം‍അലൂ�ി�ിയം‍

ക്സൈഹനഡ്രോക്സൈക്സഡ്‍[Al(OH)3] നചര്‍ത്ത2ി�്നശ*ം‍ധോരോളംജ�ംനചര്‍ത്ത്‍�ന്നോയി‍ന�ര്‍പ്പിക്കുന്നു. അനപ്പോള്‍‍
അലൂ�ി�ിയം‍ക്സൈഹനഡ്രോക്സൈക്സഡ്‍ധോരോള�ോയി‍അവക്ഷിപ്തലെപ്പടുന്നു.‍‍

iii. ഈ‍അവക്ഷിപ്തം‍നവര്‍2ിരിലെച്ചടുത്ത്‍ശക്തിയോയി‍ചൂ0ോക്കുനമ്പോള്‍‍അ2്‍വിഘ0ിച്ച്‍അലൂ�ി�യോയി‍�ോറുന്നു. 

2Al(OH)3 + 2ോപം‍→ Al2O3 + 3H2O 

3
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15. a. CH3 – CH3

b. CH3 – CHCl – CH2Cl
c. CH2 = CH2

3

16. a.26
b. 3d
c.‍പിരീഡ്:4 ‍ഗ്രൂപ്പ്: 8

4

17. a.ഈ2ര്‍

b.C3H8O
c.ലെ�ന2ോക്സി‍ഈലെ2യ്ന്‍

d. CH3 – CH2 – CH2 – OH

4

18. a. 22.4 L
b. ന�ോള്‍‍എണ്ണം‍= 68/17 = 4

 68 g അന�ോണിയയുലെ0‍വ്യോപ്തം = 4x22.4 = 89.6 L

c. 2ന്‍�ോത്രകളുലെ0‍എണ്ണം = 4x6.022x1023 

4

19. a.പുനരോപ്രവര്‍ത്ത�ത്തിLയും‍പശ്ചോ2്പ്രവര്‍ത്ത�ത്തിലെLയും‍�ിരക്ക്‍തു�്യ�ോകുനമ്പോള്‍.

b.i. ഉല്‍പ്പന്നത്തിലെL‍അളവ്‍കു
യും

ii. ഉല്‍പ്പന്നത്തിലെL‍അളവ്‍കൂടും

Iii. ഉല്‍പ്പന്നത്തിലെL‍അളവ്‍കൂടും

4

20. a. Cu & Ag
b. Mg & Zn
c.i.Zn
c.ii.Fe2+ + 2e →Fe

4
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